UHCTPYKUMSA NO BbINOSIHEHUIO PaboThbl 3 KITACC

Ha BemosiHeHHne paboThl Mo MaTeMaTuke naércs 45 MuHyT. Pabota cogepkut 8 3amaHuii.

B 3aganusx 1, 5 HeoOxoauMo 3amucaTh TOJIBLKO OTBET HA OTBEAEHHOM 1JIs 3TOr0 JIMHHUH.

B Neb5 oTBeToM OyaeT ciioBo.

B 3apganusx 2, 3, 6,7 TpeOyeTcs 3anucaTh penieHne U 0TBET B OTBEAESHHOM JIJIS1 3TOTO TIOJIE.
B 3aganuu 2 oTBET HaI0 BNMCATH B KJIETKH 1ocie ciioBa «OTBET.

B 3amanuu 4 Hazo 3anMcaTh CBOM PACCY KAeHHUs B KAUeCTBE PEIICHUS U OTBET B
OTBEJICHHOM JIJIsl TOTO TIOJIE.

B 3amannu 8 He00X0MMO 3aMOJHUTDH TAOJMILY M 3alIUCATH MO Heil UM Mo0eauTe .
Ecnu T XOUenb N3MEHHUTH OTBET, TO 3aUE€PKHU €T0 U 3aIUIIHN PSIOM HOBBIH.

[Tpu BBITIOTHEHUH paOOTHI HEJIB3S MOJIB30BAThCS YUCOHUKAMHU, pA0OYUMU TETPAISIMH,
CIIPaBOYHUKAMHU, KaJIbKYJISITOPOM. [Ipr HEOOXOAMMOCTH MOYXKHO MOJIH30BATHCS YEPHOBUKOM.
3anucu B YEpHOBUKE TIPOBEPATHCS U OIICHUBATHCS HEe OymyT. COBETYyeM BBITIONHATE 33 IaHUS
B TOM TIOPSZIKE, B KOTOPOM OHU AaHbl. J[JIT 5KOHOMUY BPEMEHH ITPOITyCKai 3aaHMue,
KOTOpOE He yIaéTcs BBITIOJIHATH Cpasy, U IMEPEeXoau K cienyromiemy. [Toctapaiics
BBITIOJTHUTH KaK MOKHO OOJIBIIIE 3aJaHUH.

O/IMMNUAAHDbIE 3SAAAHUA 3 KINACC
1.Bbrunciu:
a) #4 - #0 - 3=
0) 9@ -50 - @=
B)3V+2+8 =

2.Pacumdpyit u Bumm naty ocHoBanusi KocTpombl B ykazaHHbIE KIJIETKU, €CIIU H3BECTHO,
YTO:

Tpetbst udpa Ha 4 60ab11e epBoii HUpphl. Bropas uudpa Ha 1 MeHbIe yeTBEPTOM
uudpsel. B cymme Bece mudpsl JaroT HanboJiplee 0JHO3HaYHOe ynciio. ['opoa ocHoBaH B 12
BEKE.

CnpaBka: Mbl ¢ Bamu xuBeM B 21 Beke.
Pemienne

OtBet: JlaTa ocHOBaHus ropoja




3. Otpe3ok AB nepeceuéH JomaHOM JIMHUEH, KaK MTOKa3aHo Ha pucyHke. [Ipu sTtom
MOJIYYHJIOCHh YEeThIpE KBajpaTa. Hailnn ninHy 1oMaHOW JMHUM, eciiv JuinHa AB paBHa 7cM.

Pemenmne:

OTBerT:

4. Tpoe apy3eil yuarcs B I€pBOM, BTOPOM U TpeTheM kiaccax. Ux ¢pamminu MBaHoB,
[letpoB, CemeHOB. Y camoro mMiajamero u3 Apy3ei HeT OpatbeB U cectep. CeMEeHOB YUUTCS C
cectpoii [leTpoBa B 0JJHOM KJacce, OH caMblil cTapuii u3 apyseil. Hazosu ¢damunuun
MIEPBOKJIACCHUKA, BTOPOKJIACCHUKA U TPETHhEKIIACCHUKA. 3AMUILN CBOU PACCYXKACHUS U OTBET

Pemnenmne.

OTBer:

5. Pazrayaii MaTeMaTH4eckue 11apajsl (3aNUIIN NOJy4YeHHbIE CJIOBA):
1.ITepBoe - ipesior, BTOPOE - JIETHUM JIOM, a II€JI0€ MOPOM peliaeTcs C TPYI0M.

2.YT00 moaaep kuBaTh CKBOPEUHIO UJIb AaHTCHHY, S TOXKYCh.
C MSTKUM 3HAKOM sI, KOHEUHO, cpasy Iudpoit OKaxXycCh.

3.C TIyXuM OIUISIUM - KPYTII, Kak MsidyuK. CO 3BOHKUM - KaK OTOHb, TOPSYUH.

4.5] cynHa BakHas AeTanb, 1 0€3 MEHS OHO IO BOJIC BETpa MUUTCS,
Ho BcTaBnennas 6ykBa «b» 01Ha MEHSET CJI0Ba CMBICI—SI ICHEeKHAS SIUHUIIA.

6. TpeTbeknaccCHUKaM HaJI0 MocaauTh 3 psna s610Hb. JlmmHa ogHoro psaa 30 m,
paccrostHue Mexy s00HsAMU 3 M. CKOJIBKO HAJ0 3arOTOBUTH CAKEHIIEB SIOJIOHB IS
nmocagku?

Pemenne:

OT1BeT:




/. Maia 3anuchIBaeT Tpex3HauHble yncia, cocrosmue u3 uudp 0, 1, 2 (uudpst MoryT
MOBTOPATHCS ). 3anuiu Bce uncia 6ompime 200, KOTopbie y Hee MOTYT MOJTYIUThCSI.

Pemenmne:

OT1BeT:

8. lllectepo peOAT yuacTBOBAJIM B COPEBHOBAHUU. PaciipeieieHne MeCT Ha KaXI0M dTarie
COpPCBHOBAHUS BBl BUINTE Ha Tabnuukax. [ToOeaureneM cTai TOT, KTO HaOpaa HauOOJIBIITYIO
CyMMy Oaios.

Ouku

Kpocc HacrosibHbIi Hlamkn IlaxmaTel

1-e Mecto = 11 oukop | 1. JI€ma TEHHme 1. Mama 1. Erop
2. Erop I. Ans 2. JIéma 2. Ons

2-e MecTo = 9 OUKOB 3. I'ne6 2. Erop 3. Anst 3. Mama
4. Aus 3. JI€ma 4. Ons 4. Jéwa

3-€ MecTO = 7 OYKOB 5 Ons 4. Mama 5 T'ue6 5 Amg
6. Mama 5. Ona 6. Erop 6. ['e6

4-e MecTo = 5 OUYKOB 6. ne6

5-e mecto = 3 ouka

6-¢ MecTo = 1 0uKO

1.3anosiHu Tadaumy.

Nmst Oukn Mecto

Ons 3+5+9+3=20

AHs

Marmia

['1e6

JI€mia

Erop

2. 3anuim M mooeanuTeJis.

No 3amanms 1 |2 3 4 516 |7 |8 UTOT

OaJuIbl

BAJIJIbI







